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ΘΕΜΑ:   Πρόσκληση υποβολής προσφοράς για την «Παροχή Υπηρεσιών Συντήρησης  & 

Υποστήριξης  για  Εφαρμογές του  Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος για τις 

ανάγκες του Γ.Ν.Κεφαλληνίας 

 

ΣΧΕΤ:    α. Ν.4412/2016, (ΦΕΚ τ. Α' 147/8-8-2016) περί Δημοσίων Συμβάσεων Έργων,  
Προμηθειών και Υπηρεσιών - Προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ ,όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα  και άρθρο 32 παρ 2.γγ. 

  β.  Ν.4782/2021 

γ.   Υπ’αριθμ. 33η έκτακτη/01Ο θέμα 16-12-2022 απόφαση του ΔΣ περί έγκρισης 
διενέργειας διαγωνιστικής διαδικασίας με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, για τη 
συντήρηση-υποστήριξη και εξασφάλιση επιπέδου παρεχόμενων υπηρεσιών για τις εφαρμογές 
ολοκληρωμένου πληροφοριακού συστήματος του Νοσοκομείου για το έτος 2023 
προϋπολογισθείσας δαπάνης 63.612,00 συμπ ΦΠΑ 24%. 

δ. Το Ν.4270/2014 (Α' 143) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και εποπτείας 

(ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) – δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις»,   

ε. Το Ν.4250/2014 (Α' 74) «Διοικητικές Απλουστεύσεις-Καταργήσεις, Συγχωνεύσεις 

Νομικών Προσώπων και Υπηρεσιών του Δημοσίου Τομέα-Τροποποίηση Διατάξεων του 

π.δ.318/1992 (Α 1́61) και λοιπές ρυθμίσεις» & ειδικότερα τις διατάξεις του άρθρου 1,   

στ. Την παρ. Ζ του Ν.4152/2013 (Α' 107) «Προσαρμογή της ελληνικής νομοθεσίας στην 

Οδηγία 2011/7 της 16.2.2011 για την καταπολέμηση των καθυστερήσεων πληρωμών στις 

εμπορικές συναλλαγές»,   

ζ. Το Ν.4912/2022 (ΦΕΚΑ'59/17-03-2022) Ενιαία Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων και άλλες 

διατάξεις του Υπουργείου Δικαιοσύνης. 

η.  Το Ν. 4727/2020 Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην Ελληνική Νομοθεσία 

της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες 

(Ενσωμάτωση στο Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις.  

θ. Το Ν.3861/2010 (Α’ 112) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση 

νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο 

"Πρόγραμμα Διαύγεια" και άλλες διατάξεις”,   

ι. Το Π.Δ.28/2015 (Α' 34) “Κωδικοποίηση διατάξεων για την πρόσβαση σε δημόσια 

έγγραφα και στοιχεία”,   

ια.  Το Π.Δ.80/2016 (Α 1́45) “Ανάληψη υποχρεώσεων από τους Διατάκτες”,  

ιβ. Υπ’αριθμ.   ΑΔΑ:Ω3794690ΒΔ-ΛΧΘ Ανάληψη δέσμευσης 
 

Ταχ. Δι   Διεύθυνση : Οδός Σουηδίας - Aργοστόλι 
Τηλ.  :    Τηλ   : 26713-61135, 31113 

F   Φαξ  : 26710-28886                                                                                                                                           
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Το Γενικό Νοσοκομείο Κεφαλληνίας, λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω σχετικά,  απευθύνει 

πρόσκληση κατάθεσης προσφοράς για τη συντήρηση-υποστήριξη και εξασφάλιση επιπέδου 
παρεχόμενων υπηρεσιών για τις εφαρμογές ολοκληρωμένου πληροφοριακού συστήματος 
του Νοσοκομείου για το έτος 2023 σύμφωνα με το άρθρο 32 του Ν4412/2016 παρ 2γγ, 
προϋπολογισθείσας δαπάνης 63.612,00€ συμπ ΦΠΑ 24%. 

 

Κατόπιν τούτων, παρακαλείσθε όπως αποστείλετε ηλεκτρονικά , τα ακόλουθα, σε τρεις (3) 
υποφακέλους: 

   I.  τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», 
  II.  την «ΤΕΧΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», και 
  III. τα «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ» της προμήθειας, τα οποία 
περιλαμβάνουν τα έγγραφα και δικαιολογητικά του άρθ. 80 του Ν. 4412/2016, κατά 
περίπτωση. 
ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ: 
 
Με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», κατατίθενται τα εξής: 
     Υπεύθυνη Δήλωση του συμμετέχοντα με την οποία να δηλώνεται: 

     α.   ότι αποδέχεται όλους τους όρους της παρούσας πρόσκλησης, 
     β.   ότι η προσφορά του πληροί πλήρως τις απαιτούμενες τεχνικές προδιαγραφές 

της  παρούσας πρόσκλησης, 
 γ. ότι ο προσφέρων διαθέτει κατάλληλη και επαρκή υποδομή (εξειδικευμένο 

προσωπικό    και τεχνικά μέσα, κτλ.) για την εκτέλεση της σύμβασης, 
     δ.  ότι η προσφορά του ισχύει για διάστημα τεσσάρων εκατόν είκοσι (120)ημερών  

από την επόμενη της   καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών  
 

Με την ένδειξη «ΤΕΧΝΙΚΗ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ », κατατίθενται τα εξής: 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

 Η πλήρης τεχνική περιγραφή για το υπό προμήθεια είδος στην ελληνική γλώσσα, όπως  αυτή 
περιγράφεται αναλυτικά στις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας πρόσκλησης και τα 
συνυποβαλλόμενα πιστοποιητικά, ώστε να επιτυγχάνεται αντικειμενική αξιολόγηση. 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
   Η οικονομική προσφορά της συμμετέχουσας εταιρείας, στην  οποία κατατίθενται τα 

οικονομικά στoιχεiα της προσφοράς, διαμορφωμένα ως εξής: 
 

  α.  Οι προσφερόμενες τιμές θα δίνονται σε ευρώ (EURO) και θα αναγράφονται 
αριθμητικώς και ολογράφως. Σε περίπτωση διαφοροποίησης μεταξύ της αναγραφόμενης τιμής 
αριθμητικώς και ολογράφως, λαμβάνεται υπόψη η τιμή ολογράφως. 

  β.    Στην προσφορά θα αναγράφεται το ποσοστό Φ.Π.Α, επί τοις εκατό στο οποίο 
υπάγεται η  συγκεκριμένη προμήθεια και θα βαρύνει το Νοσοκομείο. 

  γ.  Ισχύει ότι οι τιμές της προσφοράς είναι δεσμευτικές για τον ανάδοχο μέχρι την 
 ολοκλήρωση της σύμβασης. Αποκλείεται οποιαδήποτε αναθεώρηση των τιμών της  προσφοράς 
και οποιαδήποτε αξίωση του αναδόχου πέραν του προσφερόμενου αντίτιμου μέχρι την οριστική 
παραλαβή της προμήθειας και την αποπληρωμή της. 

      Οι συμμετέχοντες στην διαδικασία του διαγωνισμού υποχρεούνται στην οικονομική τους 
προσφορά (σε χωριστή στήλη) να αναγράψουν τις τιμές του ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΤΙΜΩΝ και τον 
Α/Α κατά την ημερομηνία κατάθεσης της προσφοράς. Σε περίπτωση που το είδος δεν 
παρακολουθείται από το ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟ ΤΙΜΩΝ αυτό θα δηλώνεται σε υπεύθυνη δήλωση. 

Προσφορές ανώτερες του ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΤΙΜΩΝ θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 
 
Με την ένδειξη «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ», κατατίθενται όσα αφορούν τα 

έγγραφα και δικαιολογητικά του άρθ. 80 του Ν. 4412/2016 και περιλαμβάνουν αναλυτικότερα: 
 

  α.    Απόσπασμα ποινικού μητρώου, ή, ελλείψει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου που εκδίδεται   από 
αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους-μέλους ή της χώρας καταγωγής ή  της χώρας 
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όπου είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός φορέας, που να έχει εκδοθεί έως  τρεις (3) μήνες ποιν 
από την υποβολή του, από το οποίο να προκύπτει, ότι δεν έχουν  καταδικασθεί με τελεσίδικη 
καταδικαστική απόφαση, για κάποιο από τα αδικήματα της παρ. 1 του άρθ. 73 του Ν. 4412/2016, 
για κάποιο από τα αδικήματα του Αγορανομικού Κώδικα, σχετικό με την άσκηση της 
επαγγελματικής τους δραστηριότητας, ή για κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, της 
απάτης, της εκβίασης, της πλαστογραφίας, της ψευδορκίας, της δωροδοκίας και της δόλιας 
χρεωκοπίας. 
      Το απόσπασμα αφορά στους διαχειριστές, στις περιπτώσεις των εταιρειών περιορισμένης  
ευθύνης (Ε.Π.Ε.), των Ιδιωτικών Κεφαλαιουχικών Εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και των προσωπικών  
εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) και  στον πρόεδρο, τον διευθύνοντα σύμβουλο καθώς και όλα τα μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου για τις ανώνυμες εταιρείες (Α.Ε.) και τους συνεταιρισμούς, 
      Η υποχρέωση προσκόμισης του ως άνω αποσπάσματος αφορά και στα μέλη του διοικητικού, 
διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω οικονομικού φορέα ή στα πρόσωπα που έχουν 
εξουσία εκπροσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό. 
  β.  Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια κατά περίπτωση αρχή, και είναι σε ισχύ κατά 
  το χρόνο υποβολής του ή που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του, 
από το οποίο να προκύπτει ότι ο οικονομικός φορέας δεν έχει αθετήσει τις υποχρεώσεις του όσον 
αφορά την καταβολή Φόρων και εισφορών κοινωνικής  ασφάλισης (κύριας και επικουρικής). Σε 
περίπτωση εγκατάστασής του  του στην αλλοδαπή, τα   δικαιολογητικά της περίπτωσης (2) 
εκδίδονται με βάση την ισχύουσα νομοθεσία της  χώρας που είναι εγκατεστημένος ο οικονομικός 
φορέας, από την οποία και εκδίδεται το 

      σχετικό πιστοποιητικό. 
 

      Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των φορολογικών υποχρεώσεων προσκομίζεται αποδεικτικό 
ενημερότητας εκδιδόμενο από την Α.Α.Δ.Ε. 
      Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των υποχρεώσεων προς τους οργανισμούς κοινωνικής 
ασφάλισης προσκομίζεται πιστοποιητικό εκδιδόμενο από τον e-EΦKA. 
      Παράλληλα κατατίθεται υπεύθυνη δήλωση ότι δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή διοικητική απόφαση 
με τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ για την αθέτηση των υποχρεώσεών τους όσον αφορά στην 
καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης. 

Για την απόδειξη της νόμιμης εκπροσώπησης, στις περιπτώσεις που ο οικονομικός 
φορέας είναι νομικό πρόσωπο και υποχρεούται, κατά την κείμενη νομοθεσία, να δηλώνει την 
εκπροσώπηση και τις μεταβολές της σε αρμόδια αρχή (πχ ΓΕΜΗ), προσκομίζει σχετικό 
πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης, το οποίο πρέπει να έχει εκδοθεί έως τριάντα (30) 
εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή του.  Στις λοιπές περιπτώσεις τα κατά περίπτωση 
νομιμοποιητικά έγγραφα νόμιμης εκπροσώπησης (όπως καταστατικά, αντίστοιχα ΦΕΚ, συγκρότηση 
Δ.Σ. σε σώμα, σε περίπτωση Α.Ε., κλπ., ανάλογα με τη νομική μορφή του  οικονομικού φορέα), 
συνοδευόμενα από υπεύθυνη δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου ότι εξακολουθούν να ισχύουν κατά 
την υποβολή τους. 

Για την απόδειξη της νόμιμης σύστασης και των μεταβολών του νομικού προσώπου, 
εφόσον αυτή προκύπτει από πιστοποιητικό αρμόδιας αρχής (πχ γενικό πιστοποιητικό του ΓΕΜΗ), 
αρκεί η υποβολή αυτού, εφόσον έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του. Στις 
λοιπές περιπτώσεις τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα νόμιμης σύστασης και μεταβολών 
(όπως καταστατικά, πιστοποιητικά μεταβολών, αντίστοιχα ΦΕΚ, κλπ., ανάλογα με τη νομική μορφή 
του οικονομικού φορέα), συνοδευόμενα από υπεύθυνη δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου ότι 
εξακολουθούν να ισχύουν κατά την υποβολή τους. 

Οι αλλοδαποί οικονομικοί φορείς προσκομίζουν τα προβλεπόμενα, κατά τη νομοθεσία της χώρας 
εγκατάστασης, αποδεικτικά έγγραφα, και εφόσον δεν προβλέπονται, υπεύθυνη δήλωση  του 
νόμιμου εκπροσώπου, από την οποία αποδεικνύονται τα ανωτέρω ως προς τη νόμιμη σύσταση, 
μεταβολές και εκπροσώπηση του οικονομικού φορέα. 

Οι ως άνω υπεύθυνες δηλώσεις γίνονται αποδεκτές, εφόσον έχουν συνταχθεί μετά την κοινοποίηση 
της πρόσκλησης για την υποβολή των δικαιολογητικών. 

Από τα ανωτέρω έγγραφα πρέπει να προκύπτουν η νόμιμη σύσταση του οικονομικού φορέα, όλες 
οι σχετικές τροποποιήσεις των καταστατικών, το/τα πρόσωπο/α που δεσμεύει/ουν νόμιμα την εταιρία 
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κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού (νόμιμος εκπρόσωπος, δικαίωμα υπογραφής 
κλπ.), τυχόν τρίτοι, στους οποίους έχει χορηγηθεί εξουσία εκπροσώπησης, καθώς και η θητεία 
του/των ή/και των μελών του οργάνου διοίκησης/ νόμιμου εκπροσώπου. 

 
  γ. Υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος οικονομικού φορέα ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπό 
του οι λόγοι αποκλεισμού του άρθρου 74 του ν. 4412/2016. 
      Σχετικά με τα έγγραφα αποδεικτικά μέσα του άρθρου 80 του Ν. 4412/2016, οι ένορκες 
βεβαιώσεις γίνονται αποδεκτές, εφόσον έχουν συνταχθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή 
τους και οι υπεύθυνες δηλώσεις, εφόσον έχουν συνταχθεί μετά την κοινοποίηση της πρόσκλησης. 
      Οι υπεύθυνες δηλώσεις πρέπει να έχουν αληθές και ακριβές περιεχόμενο, άλλως επιφέρουν 
κυρώσεις και να φέρουν υπογραφή μετά την έναρξη διαδικασίας σύναψης σύμβασης (ήτοι η 
ημερομηνία της παρούσας πρόσκλησης). 
      Κάθε προσφορά συντάσσεται σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο Ν. 4412/2016 όπως αυτός 
τροποποιήθηκε και ισχύει, στην Ελληνική Γλώσσα και υποβάλλεται μέσα σε σφραγισμένο φάκελο, 
σε δύο (2) αντίγραφα, στον οποίο θα αναγράφονται ευκρινώς: 

α. η λέξη «ΠΡΟΣΦΟΡΑ» με κεφαλαία γράμματα, 
β.  η επωνυμία της αναθέτουσας αρχής (ο πλήρης τίτλος της Υπηρεσίας που διενεργεί τη 
διαδικασία), 
γ.  ο τίτλος της σύμβασης (το αντικείμενο της προμήθειας), 
δ.  η καταληκτική ημερομηνία (ημερομηνία λήξης προθεσμίας υποβολής προσφορών), 
ε.  τα στοιχεία του οικονομικού φορέα (αποστολέας). 
 
 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής  προσφοράς της διαγωνιστικής διαδικασίας ορίζεται η Τρίτη 20-
12-2022 και ώρα 12μ.μ  κατά την οποία θα διενεργηθεί και η αποσφράγιση της προσφοράς από 
την αρμόδια επιτροπή. 
Οι τεχνικές προδιαγραφές του υπό προμήθεια είδους, επισυνάπτονται στο τέλος της παρούσας. 

Πρόσβαση στα έγγραφα: Η Πρόσκληση είναι αναρτημένη στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στο 

ΚΗΜΔΗΣ(πρωτογενές αίτημα),  

 

Η προσφορά θα απευθύνεται στο γραφείο προμηθειών του Γ.Ν. Κεφαλληνίας.  

 

Προσφορά που θα υπερβαίνει την προϋπολογιζόμενη δαπάνη θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη.  

  

• Χρόνος ισχύος προσφορών: Εκατόν είκοσι  (120) ημέρες.  

• Ο προμηθευτής υπόκειται στις νόμιμες κρατήσεις.  

• Το κόστος μεταφοράς, παράδοσης του είδους βαρύνει τον Ανάδοχο.  

 

Για ότι δεν περιλαμβάνεται στην παρούσα, ισχύουν οι περί προμηθειών «ΝΟΜΟΙ-ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ». 
 
Παρακαλώ όπως αποστείλετε την  προσφορά  σας στην κάτωθι διεύθυνση: 

                                         promith.gnkef@yahoo.gr 

 

 
                                                                             Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ  

                                                                     ΤΟΥ Γ.Ν.ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ  

 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΑΡΤΙΝΗΣ 
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ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

1.1 ΑΝΤΙΚΕΊΜΕΝΟ ΈΡΓΟΥ 

Αντικείμενο του έργου αποτελεί η παροχή από την Εταιρεία (ΑΝΑΔΟΧΟΣ) συγκεκριμένων 

υπηρεσιών στο Γενικό Νοσοκομείο Κεφαλληνίας (ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ), οι οποίες αφορούν 

την συντήρηση και εξασφάλιση επιπέδου παρεχόμενων υπηρεσιών της λειτουργίας των 

παραγωγικών εφαρμογών του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος (ΟΠΣ) 

ΑΣΚΛΗΠΙΟΣΤΜ  (ΠΡΟΪΟΝ) καθώς και όσων εφαρμογών γίνουν παραγωγικές κατά τη διάρκεια 

ισχύος της επικείμενης σύμβασης που θα υπογραφεί. Πιο συγκεκριμένα, στο πλαίσιο του 

παρόντος έργου περιλαμβάνονται οι παρακάτω  υπηρεσίες : 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ 

Σφάλματα εφαρμογών 

Αναβαθμίσεις εφαρμογών 

Παραμετροποίηση εφαρμογών 

Βελτιώσεις εφαρμογών 

Νομοθετικές αλλαγές 

Διασυνδέσεις 

Προληπτική Συντήρηση εφαρμογών 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΡΓΟΔΟΤΗ (ΧΡΗΣΤΕΣ) 

Σύστημα παρακολούθησης αιτημάτων 

Τηλεφωνική υποστήριξη 

Τηλεματική υποστήριξη 

Επιτόπια υποστήριξη 

Συμβουλευτική υποστήριξη 

Εκπαίδευση 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ 

Αντίγραφα ασφαλείας (Backup) 

Επαναφορά (Restore) 

Τεχνική τεκμηρίωση 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 

Αναφορές & Δείκτες 

Όροι & Χρόνοι απόκρισης 

Τεκμηρίωση 
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1.2 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ (ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΣΚΛΗΠΙΟΣ)  

Σφάλματα εφαρμογών 

• Ως σφάλμα των προγραμμάτων λογισμικού (λογικό ή υπολογιστικό) καθορίζεται ρητά 

με την παρούσα, μόνο οτιδήποτε τα στελέχη της ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ μπορούν να 

αναπαραστήσουν παρουσία στελεχών του ΑΝΑΔΟΧΟΥ ή να τεκμηριώσουν με τη 

χρήση αρχείων καταγραφής (log files). 

• Ως σφάλματα, νοούνται και τα επαναλαμβανόμενα προβλήματα λειτουργιών του 

ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 

• Ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ υποχρεούται στην αποκατάσταση σφαλμάτων (bugs) του ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ. 

• Ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ θα παρέχει εκπαίδευση στις αλλαγές λογισμικού που θα 

πραγματοποιήσει, εφόσον αυτό κριθεί σκόπιμο (συνεννόηση ΑΝΑΔΟΧΟΥ – 

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ), αλλιώς θα αποστέλλει σχετικό ενημερωτικό φυλλάδιο. 

• Οι διαδικασίες επίλυσης των προβλημάτων που προτείνει ο Ανάδοχος θα 

διασφαλίζουν την ασφάλεια και την ακεραιότητα των δεδομένων του συστήματος. 

Αναβαθμίσεις εφαρμογών 

Βελτιωτική συντήρηση με την παροχή και την εγκατάσταση των νέων εκδόσεων του  

Πληροφοριακού Συστήματος, εφόσον και όταν κυκλοφορήσει. Παροχή εγχειριδίων χρήσης, 

με τα νέα χαρακτηριστικά των νέων εκδόσεων. Οι λειτουργικές και τεχνικές βελτιώσεις που 

θα ενσωματωθούν στις νέες εκδόσεις του Πληροφοριακού Συστήματος, αποφασίζονται και 

έγκεινται στην αποκλειστική κρίση της Εταιρείας 

• Για κάθε νέα έκδοση του λογισμικού εφαρμογών θα παρέχεται στην ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ 

ΑΡΧΗ πλήρης τεκμηρίωση των αλλαγών σε σχέση με την προηγούμενη έκδοση (σε 

ηλεκτρονική μορφή). 

• Ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ θα παρέχει εκπαίδευση στις αλλαγές λογισμικού που θα 

πραγματοποιήσει, σε συνεννόηση με τον υπεύθυνο της ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ και θα 

αποστέλλει σχετικό ενημερωτικό φυλλάδιο. 

• Ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ έχει την ευθύνη της εγκατάστασης των νέων εκδόσεων, σε πλήρη και 

ομαλή λειτουργία. Η διανομή και εγκατάσταση των νέων εκδόσεων θα 

πραγματοποιείται μέσω ηλεκτρονικής διανομής.  

Ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ θα προσφέρει προληπτική συντήρηση τουλάχιστον ανά τρίμηνο με 

απομακρυσμένη σύνδεση, οπότε θα γίνεται συνολικός έλεγχος του συστήματος και πιθανές 
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προτάσεις ενημέρωσης - βελτίωσής του, ώστε το ΠΡΟΪΟΝ να είναι σε κατάσταση 

ετοιμότητας. Οι προτάσεις βελτίωσης  (εφόσον υπάρχουν τέτοιες) θα αξιολογούνται και 

εφόσον εμπίπτουν στις συμβατικές υποχρεώσεις του ΑΝΑΔΟΧΟΥ θα υλοποιούνται άμεσα. Οι 

επεμβάσεις προληπτικής συντήρησης θα προγραμματίζονται από κοινού με την 

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ, ώστε να δημιουργούν την ελάχιστη δυνατή ενόχληση στην κανονική 

λειτουργία των υπηρεσιών. 

Ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ δεν υποχρεούται να παρεμβαίνει, εφόσον το οποιοδήποτε ζήτημα δεν αποτελεί 

σφάλμα (bug) και μπορεί να δρομολογηθεί η αντιμετώπισή του είτε απ’ ευθείας από τους 

χρήστες είτε από το Τμήμα Πληροφορικής & Οργάνωσης (ΤΠΟ) της ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ, 

αλλά να τους καθοδηγεί και να τους συμβουλεύει. 

Νομοθετικές αλλαγές 

Αλλαγές του νομοθετικού πλαισίου που αφορούν τη λειτουργία του ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ, εφόσον 

αυτές του παραδίδονται σε ηλεκτρονική μορφή, είναι συμβατές με την υφιστάμενη 

λειτουργικότητα του ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ και δεν απαιτούν επιπρόσθετη ανάπτυξη (ή παραγωγή 

μεγάλης έκτασης) στις εφαρμογές. Σε αυτές περιλαμβάνονται: 

• Η γενική κατηγοριοποίηση των υλικών, υπηρεσιών και άλλων ομάδων δεδομένων 

του δημοσίου τομέα  

• Η κωδικοποίηση των διαγνώσεων 

• Η κωδικοποίηση των φαρμάκων  

• Ο ενιαίος αριθμός μητρώου ασθενούς σε εθνική κλίμακα 

• Οι αλλαγές στο θεσμικό ή / και κανονιστικό πλαίσιο λειτουργίας (Ενδεικτικά, αλλαγές 

ΦΠΑ, αλλαγές τιμών παρακλινικών εξετάσεων – επισκέψεων, αλλαγή ποσοστών 

αποζημιώσεων ολοήμερης λειτουργίας) 

Για οποιεσδήποτε θεσμικές, κανονιστικές ή άλλες αλλαγές επέλθουν στον τρόπο λειτουργίας 

της ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ και οι οποίες επιφέρουν αναγκαστικά τροποποιήσεις ή και 

παραμετροποιήσεις των υφισταμένων εφαρμογών λογισμικού ή και διασυνδέσεις στο 

ΠΡΟΪΟΝ, εφόσον υπάρχουν τα αντίστοιχα δεδομένα και η σχετική ανάλυση, είναι υποχρέωση 

του Αναδόχου να τις υλοποιήσει βάσει του επισυναπτόμενου επίσημου τιμοκαταλόγου 

παροχής υπηρεσιών του ΑΝΑΔΟΧΟΥ. Σε περίπτωση που οι απαιτήσεις αυτές απαιτούν 

τεχνικά αποδεδειγμένα αλλαγή της δομής των προγραμμάτων λογισμικού ή/και της Βάσης 

Δεδομένων και σχετική ανάπτυξη, θα δημιουργείται σχετική προσφορά βάσει τιμοκαταλόγου 

ΑΝΑΔΟΧΟΥ. 
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Διασυνδέσεις 

Ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ είναι υποχρεωμένος να εξασφαλίζει την υφιστάμενη διαλειτουργικότητα των 

εφαρμογών και υποσυστημάτων του ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ. 

Ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ είναι υποχρεωμένος να εξασφαλίζει την διαλειτουργικότητα με τρίτες 

εφαρμογές που έχουν την αντίστοιχη δυνατότητα, μετά από υποβολή σχετικής προσφοράς. 

Ως διαλειτουργικότητα ορίζεται η ικανότητα μεταφοράς και αξιοποίησης της πληροφορίας με 

ένα ομοιογενή και αποτελεσματικό τρόπο μεταξύ διαφόρων πληροφοριακών συστημάτων. 

Στην πράξη, διαλειτουργικότητα είναι η ύπαρξη ανοιχτών, προτυποποιηµένων δομών 

δεδομένων και πρωτοκόλλων επικοινωνιών.  

Για την επίτευξη της διαλειτουργικότητας σε επίπεδο συστημάτων πληροφορικής, έχει 

δημιουργηθεί ευρωπαϊκό και ελληνικό πλαίσιο διαλειτουργικότητας για την ηλεκτρονική 

διακυβέρνηση. Αυτό το πλαίσιο διαλειτουργικότητας περιέχει τεχνικές προδιαγραφές και 

περιγράφει αναλυτικά τρόπους αποθήκευσης, μεταφοράς και παρουσίασης δεδομένων. 

Επομένως κάθε νέα εφαρμογή ή επέκταση ενός πληροφοριακού συστήματος του δημοσίου 

τομέα θα πρέπει να είναι συμβατή με το Ελληνικό πλαίσιο διαλειτουργικότητας.  

Ως εκ τούτου ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ είναι υποχρεωμένος αφενός μεν να διατηρεί τα συστήματα της 

ανοικτά για διασυνδέσεις με τρίτες εφαρμογές συμπεριλαμβανόμενης της τεχνογνωσίας για 

την υλοποίηση τους, αφετέρου δε να εξασφαλίζει την υφιστάμενη διαλειτουργικότητα των 

εφαρμογών και υποσυστημάτων του Πληροφοριακού Συστήματος. Επίσης, ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ 

είναι  υποχρεωμένος να εξασφαλίζει την διαλειτουργικότητα με τρίτες εφαρμογές που έχουν 

την αντίστοιχη δυνατότητα, μετά από υποβολή σχετικής προσφοράς σύμφωνα τον 

τιμοκατάλογο εξωσυμβατικών υπηρεσιών της.   

Ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ είναι υποχρεωμένος να διασφαλίσει την ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ, εφόσον 

απαιτηθεί, όσον αφορά στα παρακάτω θέματα μέσω κατάθεσης κάθε δυνατής τεκμηρίωσης 

σε συμβολαιογράφο: 

• Την  αρχιτεκτονική του ΠΣ, που θα περιγράφει σχηματικά και επιγραμματικά το είδος, 

το εύρος, την τεχνολογία και τον τρόπο διεπικοινωνίας με τρίτα συστήματα. 

• Τα  Ε-R DIAGRAMS (συνολικά και ανά υποσύστημα) καθώς και κείμενο που να 

επεξηγεί σε επιχειρησιακούς όρους τη δομή και τις συσχετίσεις των οντοτήτων του 

ΠΣ. 

• Ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ  είναι υποχρεωμένος να διασφαλίσει μέσω της λειτουργικότητας του 

Πληροφοριακού Συστήματος την  παραμετροποίηση του λογισμικού εφαρμογών που 
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να «προσαρμόζει» την λειτουργικότητα του πακέτου λογισμικού στην επιχειρησιακή 

λογική της ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ . 

• Τα δεδομένα που διαχειρίζεται το οποιοδήποτε υποσύστημα του ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 

ανήκουν στην ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ και συνεπώς ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ είναι υποχρεωμένος, 

όποτε προκύψει ανάγκη, να αποδώσει στην ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ  τα στοιχεία που θα 

του ζητηθούν σε ηλεκτρονική μορφή, όπως ακριβώς είναι αποθηκευμένα με βάση τη 

διάρθρωση του σχήματος της Βάσης Δεδομένων. Σε περίπτωση που η ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ 

ΑΡΧΗ επιθυμεί οποιουδήποτε είδους επεξεργασία για την παροχή των δεδομένων σε 

άλλη μορφή, θα υποβληθεί σχετική προσφορά από τον ΑΝΑΔΟΧΟ, με βάση τις 

απαιτούμενες ανθρωποημέρες εργασίας. 
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1.3 ΥΠΗΡΕΣΊΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΈΤΟΥΣΑ ΑΡΧΉ  

Διαδικασία Υποστήριξης - Σύστημα παρακολούθησης αιτημάτων 

Πρώτο (Α’) επίπεδο υποστήριξης: Τηλεφωνική & Τηλεματική υποστήριξη 

Παροχή Τηλεφωνικής - Τηλεματικής υπηρεσίας για άμεση  επίλυση προβλήματος ή άμεσης 

βοήθειας, σχετικά με τη χρήση και τις λειτουργίες του εγκατεστημένου Πληροφοριακού 

Συστήματος (Π.Σ.) και των υποστηρικτικών εφαρμογών του. Συνεπώς, αφορά θέματα τα 

οποία επείγουν ή/και  δεν  αντιμετωπίζονται  από  τα  αντίστοιχα εγχειρίδια χρήσης.  

Η υπηρεσία αυτή, παρέχεται μόνο στους εκπαιδευμένους και  υπεύθυνους  χρήστες  (Key 

Users) του  Π.Σ., οι οποίοι έχουν καθοριστεί για το σκοπό αυτό. Τονίζεται πως η  υπηρεσία  

αυτή, δεν  αφορά  παροχή εκπαίδευσης ή συμβουλευτικών υπηρεσιών, αλλά ανάγκη για 

άμεση λύση, προκειμένου να αποκατασταθεί η εύρυθμη λειτουργία του Νοσοκομείου. 

Η Τηλεφωνική & Τηλεματική υποστήριξη περιλαμβάνει την τηλεφωνική επικοινωνία μεταξύ 

της Ομάδας Υποστήριξης του ΑΝΑΔΟΧΟΥ και αρμόδιων στελεχών της ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ 

καθώς επίσης ενέργειες επίλυσης θεμάτων μέσω απομακρυσμένης πρόσβασης (με χρήση 

ειδικού λογισμικού πχ. Teamviewer™) στις υποδομές της ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ. Αφορά 

περιπτώσεις που εμπίπτουν στις παρακάτω κατηγορίες: 

• Πληροφορίες – Οδηγίες για τη χρήση του ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ. 

• Αντιμετώπιση προβλημάτων που πιθανά εμφανιστούν κατά την κανονική χρήση του 

ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ.  

• Άμεση διάγνωση και διαχείριση λαθών του ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ, ή /και των χρηστών στη 

χρήση του ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 

Σε περίπτωση που η επίλυσή του θέματος αναμένεται να είναι μακρόχρονη μπορεί να 

ακολουθηθεί μια άλλη ενδιάμεση λύση (workaround). 

Η διαδικασία υποστήριξης αιτημάτων (τηλεφωνικών κλήσεων, fax, email, tickets), 

αποτελείται από τις παρακάτω πέντε (5) αλληλοεξαρτώμενες φάσεις διαχείρισης: 

• Καταγραφή – Καταχώριση 

• Διερεύνηση 

• Κατάταξη - Διάγνωση 

• Διαχείριση – Διεκπεραίωση 

• Επίλυση - Κλείσιμο 
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Το υπεύθυνο τμήμα του ΑΝΑΔΟΧΟΥ θα πρέπει να παρέχει άμεση τηλεφωνική/τηλεματική 

υποστήριξη, σε περιπτώσεις που εμπίπτουν στις παρακάτω κατηγορίες: 

• Πληροφορίες - Οδηγίες για τη χρήση του Π.Σ. εάν αυτό κριθεί απαραίτητο. 

• Αντιμετώπιση προβλημάτων κατά την κανονική χρήση του Π.Σ..  

• Άμεση διάγνωση και διαχείριση σφαλμάτων των χρηστών, κατά την χρήση του Π.Σ. 

Συγκεκριμένα, η προτεινόμενη διαδικασία για την επίλυση των καίριων αυτών προβλημάτων, 

περιγράφεται λεπτομερώς στη συνέχεια. 

• Διαπίστωση δυσλειτουργίας των εφαρμογών του Πληροφοριακού Συστήματος, ή 

νέων αναγκών, ή νέων απαιτήσεων για την εύρυθμη λειτουργία του Π.Σ. και αναφορά 

της στους ορισμένους Key Users  

• Ο Key User αναφέρει μέσω συστήματος CS HelpDesk / τηλεφωνικά / email / fax το 

αίτημα στην Ομάδα Υποστήριξης της Εταιρείας, για την όσο το δυνατόν αμεσότερη 

επίλυσή του. Παράλληλα, προβαίνει στην δημιουργία “ανοικτού αιτήματος” στο 

σύστημα καταγραφής αιτημάτων του ΑΝΑΔΟΧΟΥ και αξιολογώντας το αίτημα το 

αναθέτει στην Εταιρεία.  

• Ο χρόνος κατά τον οποίο οι Αιτήσεις θα είναι αποδεκτές από το Request Desk, είναι 

όλες οι εργάσιμες ημέρες από Δευτέρα ως Παρασκευή και ώρες από τις 9:00 π.μ. ως 

τις 17:00 μ.μ. Ως χρόνος παραλαβής από τον ΑΝΑΔΟΧΟ των Αιτήσεων που αποστέλλει 

η ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ κατά τη διάρκεια μη εργασίμων ωρών, θα θεωρείται η ώρα 

9:00 π.μ., της πρώτης εργάσιμης ημέρας μετά από την αποστολή της Αίτησης. 

• Ο υπεύθυνος του ΑΝΑΔΟΧΟΥ αξιολογεί την Αίτηση, αν χρειαστεί επικοινωνεί με τον 

υπεύθυνο της ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ ή με τον εξειδικευμένο χρήστη, για την συλλογή 

πληροφοριών σχετικών με την Αίτηση, προκειμένου να προσδιοριστούν οι 

προδιαγραφές.  

• Εφόσον αυτή περιέχεται στις συμβατικές υποχρεώσεις του ΑΝΑΔΟΧΟΥ, 

ανταποκρίνεται με την παροχή του απαραίτητου εξειδικευμένου προσωπικού της 

Τεχνικής Ομάδας Υποστήριξης. Ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ δεσμεύεται να προσπαθήσει ανάλογα 

με την κρισιμότητα της Αίτησης, να δώσει άμεση λύση ή να προτείνει, εφόσον είναι 

δυνατόν και αποδεκτό από την ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ, προσωρινό τρόπο αντιμετώπισης 

του Αιτήματος.  

• Εφόσον κριθεί από τον ΑΝΑΔΟΧΟ ότι δεν υπάρχει συμβατική υποχρέωση για την 

επίλυση του Αιτήματος, ενημερώνει τον υπεύθυνο της ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ. 
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o προχωράει στη προκοστολόγηση και την αποστολή αιτήματος έγκρισης 

δαπάνης και ενημερώνει κατάλληλα το σύστημα ticketing (εκκρεμεί έγκριση) 

o εφόσον γίνει αποδεκτή η δαπάνη με την παράλληλη δέσμευση ποσού από το 

λογιστήριο η εταιρεία προχωράει στην υλοποίηση του αιτήματος  

o διαφορετικά ο υπεύθυνος της ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ ενημερώνει το σύστημα 

ticketing χαρακτηρίζοντας το αίτημα ως κλειστό (χωρίς έγκριση) 

• Ο αρμόδιος τεχνικός του ΑΝΑΔΟΧΟΥ στον οποίο ανατέθηκε το αίτημα, 

δραστηριοποιείται για την επίλυση του προβλήματος και ενημερώνει κατάλληλα το 

σύστημα ticketing. Αν υπάρχει ανάγκη για περαιτέρω διευκρινίσεις τις υποβάλει ή 

μέσω του συστήματος ticketing ή μέσω τηλεφωνικής επικοινωνίας ή μέσω email στον 

υπεύθυνο χρήστη (δημιουργό του αιτήματος). 

• Το σύστημα αποστέλει ηλεκτρονικό μήνυμα (email) σε προκαθορισμένη ηλεκτρονική 

διεύθυνση του ΑΝΑΔΟΧΟΥ. Ως χρονικό σημείο έναρξης του αιτήματος συμφωνείται 

η ημερομηνία και ώρα αποστολής αυτού του ηλεκτρονικού αιτήματος. Το αίτημα 

καταχωρίζεται στο σύστημα αιτημάτων του ΑΝΑΔΟΧΟΥ το οποίο τα αρμόδια στελέχη 

ενημερώνουν για την πρόοδο επίλυσης/ διευθέτησης.  

• Ο υπεύθυνος του ΑΝΑΔΟΧΟΥ αξιολογεί την Αίτηση, αν χρειαστεί επικοινωνεί με τον 

υπεύθυνο της ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ ή με τον εξειδικευμένο χρήστη, για την συλλογή 

πληροφοριών σχετικών με την Αίτηση, προκειμένου να προσδιοριστούν οι 

προδιαγραφές. Εφόσον αυτή περιέχεται στις δωρεάν υπηρεσίες της σύμβασης, 

ανταποκρίνεται με την παροχή του απαραίτητου εξειδικευμένου προσωπικού της 

Τεχνικής Ομάδας Υποστήριξης. Ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ δεσμεύεται να προσπαθήσει ανάλογα 

με την κρισιμότητα της Αίτησης, να δώσει άμεση λύση ή να προτείνει, εφ΄ όσον είναι 

δυνατόν και αποδεκτό από την ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ, προσωρινό τρόπο αντιμετώπισης 

ικανοποίησης του Αιτήματος. 

• Ο αρμόδιος τεχνικός στον οποίο ανατέθηκε το αίτημα από τον ΑΝΑΔΟΧΟ, 

δραστηριοποιείται για την επίλυση του προβλήματος, παρέχοντας τηλεφωνική 

βοήθεια ή υποστήριξη μέσω απομακρυσμένης πρόσβασης (με χρήση ειδικού 

λογισμικού πχ. Teamviewer™) στις υποδομές της ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ. 

• Σημειώνεται, πως σε περίπτωση που η επίλυσή του θέματος αναμένεται να είναι 

μακρόχρονη, θα πρέπει να δοθεί μια ενδιάμεση/προσωρινή λύση (workaround) και 

να ενημερωθεί η  κατάσταση του αιτήματος ως “Εκκρεμής”. Εάν ωστόσο 

αποκατασταθεί το πρόβλημα, η εταιρεία θα πρέπει να αλλάξει την κατάσταση του 
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αιτήματος ως “επιλυμένο”. 

• Εφόσον κριθεί από την Εταιρεία ότι δεν υπάρχει συμβατική υποχρέωση για την 

επίλυση του Αιτήματος, ενημερώνει τον υπεύθυνο της ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ και 

εφόσον συμφωνήσει, προχωράει στη προκοστολόγηση και την αποστολή αιτήματος 

έγκρισης δαπάνης και ενημερώνει κατάλληλα το σύστημα ticketing (εκκρεμεί 

έγκριση) 

• Εφόσον γίνει αποδεκτή η δαπάνη με την παράλληλη δέσμευση ποσού από το 

λογιστήριο ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ προχωράει στην υλοποίηση του αιτήματος διαφορετικά ο 

υπεύθυνος της ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ ενημερώνει το σύστημα ticketing 

χαρακτηρίζοντας το αίτημα ως κλειστό. 

• Τελικά στάδια της διαδικασίας διευθέτησης ενός αιτήματος στο σύστημα διαχείρισης 

αιτημάτων του ΑΝΑΔΟΧΟΥ αποτελούν τα «Έκλεισε (Υλοποιήθηκε)», «Έκλεισε με 

Έγκριση» και «Έκλεισε χωρίς Έγκριση» (για τις περιπτώσεις χρεούμενων αιτημάτων), 

«Εκλεισε (Απορρίφθηκε). Ως χρονική στιγμή επίλυσης ενός αιτήματος συμφωνείται η 

χρονική στιγμή κατά την οποία ένα αίτημα λαμβάνει κάποιο από τα παραπάνω 

στάδια στο σύστημα διαχείρισης αιτημάτων του ΑΝΑΔΟΧΟΥ. Κάθε κίνηση σχετική με 

ένα αίτημα παράγει ηλεκτρονικό μήνυμα το οποίο αποστέλλεται σε ηλεκτρονική 

διεύθυνση που έχει ορίσει η ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ. Εναλλακτικά και εφόσον έχει 

υλοποιηθεί αυτοματισμός μέσω προγραμματιστικής διεπαφής, θα λαμβάνει χώρα 

αυτόματη ενημέρωση. 

• Καθ’ όλη τη διάρκεια της επίλυσης/ διευθέτησης εξουσιοδοτημένα στελέχη της 

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ θα μπορούν να έχουν πρόσβαση στο σύστημα διαχείρισης 

αιτημάτων του ΑΝΑΔΟΧΟΥ ούτως ώστε να παρακολουθούν σε πραγματικό χρόνο 

κάθε εξέλιξη σχετική με όλα τα αιτήματα της ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ ανεξαρτήτως 

σταδίου. 

Όταν τα αναφερόμενα ζητήματα τεκμηριώνονται ως προβλήματα του λογισμικού εφαρμογών 

(bugs) και δεν μπορούν να επιλυθούν απευθείας και κατά μόνιμο τρόπο από το πρώτο 

επίπεδο παρέμβασης, θα προωθούνται σε εξειδικευμένο προσωπικό του ΑΝΑΔΟΧΟΥ οι 

οποίοι θα δίνουν την απαιτούμενη λύση είτε επιτόπου είτε μέσω απομακρυσμένης 

σύνδεσης. Η αποστολή τεχνικού για την αποκατάσταση βλάβης επιτόπια (on-site) γίνεται 

αφού διερευνηθεί και επιβεβαιωθεί από τον ΑΝΑΔΟΧΟ ότι η επιτόπια παρουσία Τεχνικού της 

είναι απαραίτητη και ότι, όλες οι προϋποθέσεις πληρούνται για την αποκατάσταση της 

βλάβης επιτόπια. Ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ ειδοποιεί την ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ για την επίσκεψη. 

Ενδεικτικά, οι προϋποθέσεις αυτές αφορούν: Επαρκής διερεύνηση προβλήματος από ομάδα 
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της κατασκευής των εφαρμογών λογισμικού, έλεγχος ποιότητας των νέων υλικών-

λογισμικών, παρουσία του αρμοδίου προσωπικού της ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ (Υποδιεύθυνση 

Πληροφορικής κλπ). 

Δεύτερο (Β’) επίπεδο υποστήριξης: Επιτόπια παρέμβαση 

Όταν τα αναφερόμενα ζητήματα τεκμηριώνονται ως προβλήματα του λογισμικού εφαρμογών 

(bugs) και δεν μπορούν να επιλυθούν απευθείας και κατά μόνιμο τρόπο από το πρώτο 

επίπεδο παρέμβασης, θα προωθούνται σε εξειδικευμένο προσωπικό του ΑΝΑΔΟΧΟΥ οι 

οποίοι θα δίνουν την απαιτούμενη λύση επιτόπου.  

• Η αποστολή τεχνικού για την αποκατάσταση βλάβης επιτόπια (on-site) γίνεται αφού 

διερευνηθεί και επιβεβαιωθεί από τον ΑΝΑΔΟΧΟ ότι όλες οι προϋποθέσεις 

πληρούνται για την αποκατάσταση της βλάβης επιτόπια. Ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ ειδοποιεί την 

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ για την επίσκεψη. 

• Ενδεικτικά, οι προϋποθέσεις αυτές αφορούν: 

o Επαρκής διερεύνηση προβλήματος από ομάδα της κατασκευής των 

εφαρμογών λογισμικού, έλεγχος ποιότητας των νέων υλικών-λογισμικών, 

παρουσία του αρμοδίου προσωπικού της ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ (τμήμα 

Πληροφορικής, τμήμα Εργαστηρίων, κλπ) 

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης και μετά την αποκατάσταση της βλάβης, το προσωπικό 

συμπληρώνει Δελτίο Τεχνικής Υποστήριξης που αναφέρει τη βλάβη όπως αυτή αναφέρθηκε 

αρχικά, τη λύση που δόθηκε, ενώ παράλληλα καταγράφει τα στοιχεία της ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ 

ΑΡΧΗΣ, την ημερομηνία άφιξής του και το χρόνο αναχώρησής του. Το έγγραφο, αφού 

συμπληρωθεί, υπογράφεται από τον τοπικά υπεύθυνο πληροφορικής και κάθε πλευρά 

(ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ και ΑΝΑΔΟΧΟΣ) κρατά από ένα υπογεγραμμένο αντίγραφο, βάσει της 

διαδικασίας διασφάλισης ποιότητας των παρεχομένων υπηρεσιών, που τηρεί ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ 

σύμφωνα με το πρότυπο BS EN ISO 9001:2015. 

Εκπαίδευση 

Ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ έχει την υποχρέωση να διοργανώνει προγράμματα εκπαίδευσης και 

ενημέρωσης στα στελέχη  που θα υποδειχθούν από τον οργανισμό στην αποδοτική χρήση της 

εφαρμογής. Τα προγράμματα αυτά έχουν σαν στόχο να αποκτήσουν οι χρήστες τις 

απαραίτητες γνώσεις και ικανότητες, ώστε να είναι σε θέση να λαμβάνουν τις αποφάσεις 

εκείνες που θα εξασφαλίσουν τη σωστή και συνεχή λειτουργία του συστήματος τόσο σε 

τεχνικό όσο και σε λειτουργικό επίπεδο καθώς και για τη βελτίωση των διεργασιών της 

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ. Η εκπαίδευση θα γίνεται τηλεματικά και θα είναι διάρκειας μίας (1) 
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ημέρας (ήτοι 6 ώρες εκπαιδευτή) ανά εξάμηνο. Σε περίπτωση που η ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ 

αποφασίσει να προβεί σε πρόσθετη εκπαίδευση ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ είναι υποχρεωμένος να την 

παρέχει έναντι του επισυναπτόμενου καταλόγου υπηρεσιών. Οι υπηρεσίες αυτές μπορούν 

εφόσον η ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ το επιθυμεί να αθροιστούν σε ετήσια βάση και να 

αξιοποιηθούν μαζικά. Η εκπαίδευση του προσωπικού επικεντρώνεται στα παρακάτω σημεία:  

• Εκπαίδευση του προσωπικού επί όλων των αλλαγών - βελτιώσεων των εφαρμογών 

του Πληροφοριακού Συστήματος θα παρέχεται, εφόσον απαιτείται, δωρεάν είτε στην 

έδρα του Νοσοκομείου είτε τηλεματικά σε εργάσιμες μέρες με την παράλληλη 

αποστολή της απαραίτητης τεκμηρίωσης, 

• Περαιτέρω εκπαίδευση του προσωπικού θα γίνεται εφόσον ζητηθεί από την 

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ σύμφωνα με την τιμολογιακή πολιτική του ΑΝΑΔΟΧΟΥ . 

Συμβουλευτική Υποστήριξη 

Ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ πρέπει να παρέχει, κατόπιν προσκλήσεως, την τεχνική του άποψη και 

συμμετέχει με εκπρόσωπο του στη διαδικασία λήψης αποφάσεων που αφορούν αναβάθμιση 

ή τροποποίηση των λειτουργικών συστημάτων, εφαρμογών και του εξοπλισμού της 

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ. 
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1.4 ΥΠΗΡΕΣΊΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΟΔΟΜΈΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΉΣ  

Αντίγραφα ασφαλείας (Backup) 

Ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ θα πρέπει να εκπαιδεύσει τους υπαλλήλους της Πληροφορικής για την ορθή 

λήψη των αντιγράφων ασφαλείας.  

Σε τακτά χρονικά διαστήματα ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ είναι υποχρεωμένος να ελέγχει την ορθότητα των 

αντιγράφων ασφαλείας τα οποία λαμβάνονται από τους υπαλλήλους της ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ 

ΑΡΧΗΣ. 

Επαναφορά (Restore) 

Ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ υποχρεούται να εκτελεί σενάριο επαναφοράς του ΠΣ και να ελέγχει την σωστή 

λειτουργία του τουλάχιστον μια φορά ετησίως.  

Επίσης, είναι υποχρεωμένη να ορίσει τους χρόνους και της προϋποθέσεις για την επαναφορά 

του συστήματος. 

Ο ΕΡΓΟΔΟΤΗΣ υποχρεούται να εξασφαλίσει και να διαθέσει την απαραίτητη υλικοτεχνική 

υποδομή για την εκτέλεση των παραπάνω. 

Τεκμηρίωση 

Ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ καλείται να παραδώσει στην ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ πλήρη τεκμηρίωση στην 

Ελληνική γλώσσα, σε ηλεκτρονική μορφή, που θα αποτελείται από τα εξής:  

• Εγχειρίδια χρήστη (user manuals) τα οποία θα περιγράφουν αναλυτικά τις 

λειτουργικότητες των εφαρμογών του ΠΣ, την πλοήγηση του χρήστη, το γραφικό 

περιβάλλον κλπ.  

• Οδηγίες για την ασφάλεια του συστήματος (ρόλοι χρηστών, διαχείριση κωδικών, 

δικαιώματα πρόσβασης κλπ).  

• Στη διάρκεια της εγγύησης καλής λειτουργίας και της περιόδου παραγωγικής 

λειτουργίας θα διατίθενται αντίτυπα όλων των μεταβολών ή τροποποιήσεων ή 

επανεκδόσεων των εγχειριδίων χωρίς πρόσθετο κόστος 
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1.5 ΥΠΗΡΕΣΊΕΣ ΠΟΙΌΤΗΤΑΣ  

Αναφορές & Δείκτες 

Σε ότι αφορά τις προβλεπόμενες αναφορές του Συμβολαίου, ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ θα εκδίδει 

τριμηνιαία αναφορά, στην οποία θα αποτυπώνεται η κατάσταση του φορέα και η καταγραφή 

των αιτημάτων του.  

Πιο συγκεκριμένα ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ θα παρέχει μηνιαίες ή τριμηνιαίες αναφορές σχετικά με: 

• Τον αριθμό των κλήσεων ή αιτημάτων που εξυπηρετήθηκαν 

• Την πορεία εξέλιξης των αιτημάτων, καθώς και την κατηγοριοποίησή τους 

• Τις επιτόπιες επισκέψεις, εφόσον υπάρχουν 

• Τις αναβαθμίσεις ανά υποσύστημα, εφόσον υπάρχουν 

Όροι & Χρόνοι απόκρισης 

Απόκριση 

• Το 80% των αιτημάτων (τηλεφωνικών κλήσεων, fax, email, tickets), θα απαντώνται 

από τον ΑΝΑΔΟΧΟ το αργότερο σε 4 ώρες εντός Κ.Ω.Κ. 

• Το 100% των αιτημάτων (τηλεφωνικών κλήσεων, fax, email, tickets), θα απαντώνται 

από τον ΑΝΑΔΟΧΟ το αργότερο σε 8 ώρες εντός Κ.Ω.Κ. 

Διευθέτηση σφαλμάτων-προβλημάτων  

• Το 100% των αιτημάτων (τηλεφωνικών κλήσεων, fax, email, tickets), που αφορούν 

σφάλματα εφαρμογών (bugs) και προβλήματα με ευθύνη ΑΝΑΔΟΧΟΥ (στην 

κατηγορία του Επείγοντος) θα διευθετούνται από τον ΑΝΑΔΟΧΟ άμεσα (με την 

άμεση ανάθεση στελεχών του ΑΝΑΔΟΧΟΥ και τη συνεργασία των αρμόδιων στελεχών 

της ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ), έως την οριστική επίλυση. 

• Το 100% των αιτημάτων (τηλεφωνικών κλήσεων, fax, email, tickets), που αφορούν 

σφάλματα εφαρμογών (bugs) και προβλήματα με ευθύνη ΑΝΑΔΟΧΟΥ (στην 

κατηγορία της Υψηλής Σοβαρότητας) θα διευθετούνται από τον ΑΝΑΔΟΧΟ το 

αργότερο σε είκοσι τέσσερις (24) ώρες εντός Κ.Ω.Κ. 

• Το 100% των αιτημάτων (τηλεφωνικών κλήσεων, fax, email, tickets), που αφορούν 

σφάλματα εφαρμογών (bugs) και προβλήματα με ευθύνη ΑΝΑΔΟΧΟΥ (στην 

κατηγορία της Μέτριας Σοβαρότητας) θα διευθετούνται από τον ΑΝΑΔΟΧΟ το 

αργότερο σε μία (1) εβδομάδα εντός Κ.Ω.Κ. 
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• Το 100% των αιτημάτων (τηλεφωνικών κλήσεων, fax, email, tickets), που αφορούν 

σφάλματα εφαρμογών (bugs) και προβλήματα με ευθύνη ΑΝΑΔΟΧΟΥ (στην 

κατηγορία της Χαμηλής Σοβαρότητας) θα διευθετούνται από τον ΑΝΑΔΟΧΟ το 

αργότερο σε ένα (1) μήνα εντός Κ.Ω.Κ. 

Επίπεδα σοβαρότητας προβλημάτων (Ευθύνη ΑΝΑΔΟΧΟΥ): 

Επείγον: Απαιτείται άμεση επέμβαση. Αφορά προβλήματα που παρουσιάζονται και δεν 

επιτρέπουν την λειτουργία μέρους ή/και του συνόλου του ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ή/και δεν επιτρέπουν 

την εισαγωγή και διακίνηση των ασθενών στο σύνολο των υπηρεσιών υγείας και θα 

καθοριστούν από την ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ σε συνεργασία με τον ΑΝΑΔΟΧΟ.  

Παραδείγματος χάριν : 

Λειτουργίες Ιατρικού Υποσυστήματος 

(Νοσηλευτική Υπηρεσία, Ιατρικά Πρωτόκολλα, Ιατρικά Πορίσματα, Διαγνώσεις, Ιατρικό 

Ιστορικό) 

• Νοσηλευτικός Φάκελος, νοσηλευτικές πράξεις 

• Φάρμακα,  

• Θεραπεία, ιστορικό, λήψη πληροφόρησης. 

Λειτουργίες Υποσυστήματος Διαχείρισης Ασθενών σε σχέση με το Ιατρικό Υποσύστημα  

(Επείγοντα Περιστατικά, Ιατρικές Πράξεις, Εξωτερικά Ιατρεία)  

• Κρίσιμες λειτουργίες αρχείου εξωτερικών ασθενών 

• Κρίσιμες λειτουργίες ιατρικού αρχείου  

• Επείγοντα και τακτικά περιστατικά 

• Ιατρικές πράξεις, αρχείο  

Λειτουργίες Υποσυστήματος Διαχείρισης Ασθενών/ Διοικητικο-Οικονομικού Υποσυστήματος 

• Κρίσιμες Λειτουργίες Διοικητικο - Οικονομικού Υποσυστήματος  

Διαχείρισης Παγίων, Πρωτοκόλλου, Προμηθειών, Διαχείριση Διαθεσίμων  

Υψηλή: Απαιτείται ταχεία επέμβαση. Αφορά προβλήματα που παρουσιάζονται σε κρίσιμες 

υπηρεσίες λειτουργίας του ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ, χρονικά ευαίσθητες που θα καθοριστούν από την 

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ σε συνεργασία με τον ΑΝΑΔΟΧΟ.  

Παραδείγματος χάριν : 
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Λειτουργίες Υποσυστήματος Διαχείρισης Ασθενών/ Διοικητικο-Οικονομικού Υποσυστήματος 

(Γραφείο Κίνησης, Λογιστήριο Ασθενών, Ραντεβού και Διαχείριση Φαρμακείου)  

•  Κρίσιμες λειτουργίες λίστας εισαγωγών 

• Κρίσιμες λειτουργίες λίστας προτεραιότητας 

• Κρίσιμες λειτουργίες σύνδεσης των υποσυστημάτων Διαχείρισης Ασθενών 

• Διαχείριση φαρμακείου και επικοινωνία με λοιπά τμήματα  

Μέτρια: Απαιτείται επέμβαση. Αφορά προβλήματα που παρουσιάζονται σε μη κρίσιμες 

υπηρεσίες λειτουργίας του ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ, όχι χρονικά ευαίσθητες που θα καθοριστούν από την 

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ σε συνεργασία με τον ΑΝΑΔΟΧΟ.  

Παραδείγματος χάριν : 

• Έκδοση αναφορών και στατιστικών (μηνιαία - τριμηνιαία, κλπ)  

• Έκδοση μηνιαίων αναφορών και στατιστικών 

• Έκδοση τριμηνιαίων αναφορών και στατιστικών   

• Έκδοση λοιπών αναφορών και στατιστικών   

Χαμηλή: Δίχως σημαντικό αντίκτυπο. Αφορά προβλήματα που παρουσιάζονται σε 

μεμονωμένες υπηρεσίες λειτουργίας του ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ, δίχως αντίκτυπο στην ομαλή και 

αδιάλειπτη λειτουργία της ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ.  

Παραδείγματος χάριν : 

• Πρόβλημα στις on line αιτήσεις από τα λοιπά συστήματα 

• Πρόβλημα στην δημιουργία ενεργών συνδέσεων μεταξύ εγγράφων στο πρωτόκολλο

  

Στο χρόνο εκτός λειτουργίας (downtime) δεν λαμβάνονται υπ’ όψιν οι προβλεπόμενες 

διακοπές λειτουργίας (π.χ. η θέση εκτός λειτουργίας του εξοπλισμού μετά την λήξη του 

ωραρίου λειτουργίας), οι διακοπές λόγω προληπτικής συντήρησης, ούτε οι απαιτούμενες 

διακοπές για αναβάθμιση του εξοπλισμού ή του λογισμικού που δεν είναι αναγκαία για την 

επίλυση λειτουργικού προβλήματος. Επίσης οι εξαιρέσεις για την προσυμφωνημένη 

διαθεσιμότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών συμπεριλαμβάνουν τα κάτωθι: 

• Προκαθορισμένη συντήρηση για την οποία η ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ ειδοποιείται 

σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στις διαδικασίες συντήρησης,  
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• Σταμάτημα ή βλάβη που προκλήθηκε από μη εξουσιοδοτημένη χρήση των 

εξυπηρετητών από το προσωπικό της ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ . 

• Πρόβλημα που δεν οφείλεται τεκμηριωμένα σε σφάλμα λογισμικού εφαρμογών 

(bug) 

Σε περίπτωση που ζητηθεί από την ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ, εξ αιτίας έκτακτου, σημαντικού και 

επείγοντος περιστατικού βλάβης των πληροφοριακών συστημάτων της ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ 

ΑΡΧΗΣ, είτε έκτακτη υποστήριξη για παροχή υπηρεσιών από στελέχη του ΑΝΑΔΟΧΟΥ, τις 

καθημερινές πέραν των Κ.Ω.Κ. ή σε Σαββατοκύριακο ή αργία, ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ θα καταβάλει 

κάθε δυνατή προσπάθεια προκειμένου να ανταποκριθεί, χωρίς αυτό να αποτελεί συμβατική 

του υποχρέωση. 

Τα δεδομένα που διαχειρίζεται το οποιοδήποτε υποσύστημα του ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ στην 

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ και συνεπώς ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ είναι υποχρεωμένος, όποτε προκύψει ανάγκη, 

να αποδώσει στην ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ τα στοιχεία που θα του ζητηθούν σε ηλεκτρονική 

μορφή, όπως ακριβώς είναι αποθηκευμένα με βάση τη διάρθρωση του σχήματος της Βάσης 

Δεδομένων. Σε περίπτωση που η ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ  επιθυμεί οποιουδήποτε είδους 

επεξεργασία για την παροχή των δεδομένων σε άλλη μορφή, θα υποβληθεί σχετική 

προσφορά από τον ΑΝΑΔΟΧΟ, με βάση τις απαιτούμενες ανθρωποημέρες εργασίας 

1.2.6. ΟΜΑΔΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  

Όλες οι παραπάνω Υπηρεσίες παρέχονται από την Τεχνική Ομάδα Υποστήριξης (ΤΟΥ) του 

ΑΝΑΔΟΧΟΥ.  

Η Τεχνική Ομάδα Υποστήριξης (ΤΟΥ) του ΑΝΑΔΟΧΟΥ απαρτίζεται από πλήρως καταρτισμένα 

άτομα στη λειτουργία του ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ, τα οποία θα παρέχουν υψηλού επιπέδου υπηρεσίες 

για την κάλυψη της παρούσης.Ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ θα παρέχει απεριόριστο αριθμό υπηρεσιών για 

την κάλυψη των όρων της παρούσας και οι οποίες θα καταγράφονται απολογιστικά στις 

αναφορές που υποχρεούται να υποβάλει. 

1.6 ΥΠΗΡΕΣΊΕΣ  ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΈΝΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΏΝ  

1. παροχή υπηρεσιών ενεργοποίησης νέου υποσυστήματος διαλογής στο Τμήμα 

Επειγόντων Περιστατικών – Διαλογή triage και  

2. Την παροχή υπηρεσιών ρυθμίσεων της Βάσης Δεδομένων Oracle (Arch Process, 

Archive Redo Logs Destination Configuration ), προκειμένου να λειτουργεί πλέον σε 

ARCHIVELOG mode.  
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1.7 ΠΊΝΑΚΑΣ  ΥΠΟΣΥΣΤΗΜΆΤΩΝ ΟΠΣ ΑΣΚΛΗΠΙΟΣΤΜ 

Στον πίνακα που ακολουθεί αναφέρεται το σύνολο των υποσυστημάτων που 

περιλαμβάνονται στο ΟΠΣ ΑΣΚΛΗΠΙΟΣΤΜ Στην δεύτερη στήλη αναφέρονται οι εφαρμογές που 

θα περιλαμβάνονται στην προσφορά και θα καλύπτονται από την σύμβαση που θα 

υπογραφεί 

ΑΣΚΛΗΠΙΟΣΤΜ 

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΟΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΣΚΛΗΠΙΟΣΤΜ 

ΥΠΟΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 
ΠΟΥ 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
ΣΤΗΝ ΣΥΜΒΑΣΗ 

ΠΟΥ ΘΑ ΥΠΟΓΡΑΦΕΙ 

1. ΑΣΚΛΗΠΙΟΣΤΜ FINANCE   

   Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα Οικονομικών 
Υπηρεσιών  

 

- Λογιστήριο  (Εμπορικό / Δημόσιο Λογιστικό) ✓  

- Διπλογραφικό (Γενική/ Αναλυτική Λογιστική) ✓  

- Διαχειρίσεις-Αποθήκες ✓  

- Προμήθειες-Συμβάσεις ✓  

- Portal Προμηθευτών (e-suppliers)  

   Warehouse Management System 

- Αυτοματοποιημένη διαδικασία χορήγησης με barcode 

- Τήρηση τοπικών αποθηκών νοσηλευτικών σταθμών 

- Αυτοματοποιημένη διαχείριση υλικών χειρουργείου 

 

2. ΑΣΚΛΗΠΙΟΣΤΜ HR 

Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα Προσωπικού - 
Μισθοδοσίας 

✓  

- Γραφείο Προσωπικού (Μητρώο/Υπηρεσιακές 
Μεταβολές, Βάρδιες/ Εφημερίες, Αποκεντρωμένο 
Σύστημα Αδειών) 

✓  

- Μισθοδοσία ✓  

3. ΑΣΚΛΗΠΙΟΣΤΜ PATIENT 

Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα Διαχείρισης 
Ασθενών 

✓  
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- Γραφείο Κίνησης-Λογιστήριο Ασθενών ✓  

- Ραντεβού ✓  

- Γραμματεία Εξωτερικών Ασθενών ✓  

- Εξωτερικά Ιατρεία ✓  

✓ ΤΕΠ -Διαλογή Triage- Πρωτοβάθμιος Φάκελος Υγείας  

✓ Ολοήμερα Ιατρεία ✓  

4. ΑΣΚΛΗΠΙΟΣΤΜ PHARMACY  - Πληροφοριακό Σύστημα 
Φαρμακείου 

- Ατομικό συνταγολόγιο 

- Κύκλωμα ατομικής χορήγησης με δραστική ουσία 

✓  

5. ΑΣΚΛΗΠΙΟΣΤΜ CARE  

    Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα Νοσηλείας Ασθενών 
✓  

- Ιατρικός Φάκελος-Διαγνώσεις-Πορίσματα ✓  

- Ιατρικές Πράξεις ✓  

- Νοσηλευτικές Πράξεις ✓  

- Ακτινοδιαγνωστικό (RIS)  

- Care Mobile  

6. ΑΣΚΛΗΠΙΟΣΤΜ DIET - Πληροφοριακό Σύστημα Διαιτολογίου ✓  

7. ΑΣΚΛΗΠΙΟΣΤΜ LAB - Πληροφοριακό Σύστημα Εργαστηρίων ✓  

Λογισμικό Διασύνδεσης Αναλυτών 

Διασυνδεδεμένοι Αναλυτές Εργαστηρίων 

- Siemens Dimension EXL Βιοχημικός 
- Siemens Dimension RXL Βιοχημικός 
- Immulite 2000 XPI Ορμόνες 
- Ιmmulite 2000 Ορμόνες 
- BCS XP (Πήξη) - 1 
- BCS XP (Πήξη) - 2 
- Αdvia Γενικής (Αίματος) - 1 
- Αdvia Γενικής (Αίματος) - 2 

✓  

8. ΑΣΚΛΗΠΙΟΣΤΜ FM 

- Πληροφοριακό Σύστημα Βιοϊατρικής Τεχνολογίας 
- Πληροφοριακό Σύστημα Τεχνικής Υπηρεσίας 

✓  

9. ΑΣΚΛΗΠΙΟΣΤΜ DP Πληροφοριακό Σύστημα Πρωτοκόλλου  
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10. ΑΣΚΛΗΠΙΟΣ™ SOA-HL7 

Ομάδα Εφαρμογών Διαλειτουργικότητας – Ανοιχτών 
Προτύπων 

✓  

- Web Service Infrastructure (REST, SOAP, WSDL, RAML) 
- Υποσύστημα διασύνδεσης και ανταλλαγής μηνυμάτων 

βάσει προτύπου HL7 (v2.#) 
- Υποδομή IHE-CDA-HL7v3 

- 3rdpartyWebServiceMiddleware-Gateway (Υποδομή 
ανάπτυξης διεπαφών-διασυνδέσεων με υπηρεσίες εκτός 
φορέα) 

✓  

- Ηλεκτρονική Αναγγελία κλειστής περίθαλψης ΕΟΠΥΥ 
✓  

- e-ΔΑΠΥ ανοιχτής περίθαλψης ΕΟΠΥΥ 
✓  

- Μητρώο Ιατροτεχνολογικών Προϊόντων ΕΚΑΠΤΥ 
✓  

- Υπηρεσία Amka2Data ΗΔΙΚΑ 
✓  

- Υπηρεσία ΑΤΛΑΣ ΗΔΙΚΑ 
✓  

- Υπηρεσία Ηλεκτρονικής Συνταγογράφησης – e-
syntagografisi (εξετάσεις) ΗΔΙΚΑ 

✓  

- Υπηρεσία Ηλεκτρονικής Συνταγογράφησης Φαρμάκων για 
εξωτερικούς ασθενείς (Φαρμακείο) ΗΔΙΚΑ 

 

- Υπηρεσία on-line διασύνδεσης Λογιστηρίου με το σύστημα 
ΔΙΑΥΓΕΙΑ (αυτόματη ανάρτηση του αρχείου της δέσμευσης 
μορφής pdf)  

 

- Υπηρεσία on-line διασύνδεσης Λογιστηρίου με το σύστημα 
ΔΙΑΥΓΕΙΑ (δυνατότητα της ανάρτησης των επιτροπικών 
ενταλμάτων)  

 

- Υπηρεσία on-line διασύνδεσης Πρωτοκόλλου με το 
σύστημα ΔΙΑΥΓΕΙΑ (έγγραφα)   

- Δημιουργία αυτοματοποιημένου συστήματος ανταλλαγής 
δεδομένων για μεταφορές πίστωσης με το σύστημα της 
συνεργαζόμενης Τράπεζας  
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2. ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΟΥ  

Το έργο θα ολοκληρωθεί σε ένα (1) έτος από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης. 

3. ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΡΓΟΥ  

Ο προϋπολογισμός για την παροχή υπηρεσιών υποστήριξης και εξασφάλισης επιπέδου 

παρεχομένων υπηρεσιών (Service Level Agreement), για το χρονικό διάστημα από 1-1-2023 

έως 31-12-2023, ανέρχεται στο ποσό των πενήντα μία χιλιάδων τριακοσίων ευρώ (51.300,00 

€) πλέον Φ.Π.Α.  

 

 

 
 
 

 


